

Новогодние наряды для «змеиной» вечеринки | Les conseils mode pour le réveillon

Author: Людмила Клот, [Женева](#) , 27.12.2012.



"Змеиные" новогодние платья: блестящие, облегающие и экстравагантные
Следующий год пройдет под астрологическим знаком Черной Водяной Змеи. И хотя официально наступит он только 10 февраля 2013 года (и продлится до 31 января 2014 года), задабривать мудрого и стильного покровителя года можно уже заранее.

Le choix de tenues élégantes et festives pour l'année du Serpent qui entre dans l'univers le 10 février 2013 et n'en partira que le 30 janvier 2014.

Les conseils mode pour le réveillon

Еще один покровитель 2013 года – это черная черепаха. Фигурки змеи и черепахи могут украсить новогоднюю елку и праздничный стол. Впрочем, особого новогоднего меню они не потребуют: «угощать» Змею ритуальным поеданием кролика можно, но не обязательно. Змея – хищница, так что она приветствует и мясо, и [рыбу](#), порадует

ее и [икра](#) на праздничном столе.



В витрине магазина Bongenie Grieder в Женеве - вполне "змеиные" наряды (NashaGazeta.ch)

Любимые цвета Змеи – синий и зеленый, они обязательно должны присутствовать в одежде. Подойдет черное кружево, прекрасно и сочетание белого с серебром. Не стоит забывать, что Змея любит все блестящее и сверкающее. А также обтягивающее, как змеиная кожа. Такими же гладкими, облегающими и блестящими должны быть и новогодние платья. Если не хотите ввинчиваться в шкурку полностью – обязательно нужно подчеркнуть на платье талию. Хороши будут шарфы и накидки из шелка, шифона и даже перьев, романтические прозрачные блузки, дизайнерские вещи с капюшоном – Змея приветствует экстравагантность.

Но не приходите к обстоятельной и аккуратной Змее с растрепанными волосами, напоминают астрологи от моды. Ей, как и черепахе, больше понятны стильные гладкие прически из собранных в хвост или пучок волос. Тем, кому они не идут, можно посоветовать завить распущенные волосы в локоны, которые будут символизировать гибкое извивающееся змеиное тело, еще один символ удачи в будущем году.

Завершив наряд и прическу, задумайтесь об украшениях. Они должны быть выполнены из драгоценных металлов и достойных камней, особенным шиком станут бриллианты. Лучше в праздничную ночь отказаться от украшений совсем, чем обидеть Змею недорогой бижутерией. Очень кстати будут браслет или кольцо в виде змейки. Например, «змеиная» коллекция Serpenti от ювелирной марки Bulgari: [ожерелье](#) из золота и [часы](#).



Стильная прическа из гладких волос придется Змее по вкусу (femina.fr)
Прекрасно подойдут к ансамблю туфли на высоких каблуках, украшенные чешуйками, и такие же аксессуары. Но только не используйте ничего из натуральной кожи змеи и пожалейте на этот раз ее родственника – крокодила...

Мужчинам рекомендуется встречать новогоднюю ночь в стильном синем костюме. Подойдет и серый с металлическим оттенком или черный, но не забудьте об интересном галстуке с орнаментом из завитков или змеиных чешуек.

Одежда на праздник Святого Сильвестра

Швейцарская торговая сеть Manor заранее провела конкурс на пару, желающую стать самой стильной 31 декабря. Выиграла его 19-летняя Александра, которая работает ассистентом в аптеке. Вместе с другом, электриком Стивенем, она пришла 11 декабря в торговый центр Manor в Цюрихе в поисках нарядов на новогоднюю вечеринку в ночном клубе и увидела объявление о конкурсе марки молодежной одежды Yes or No. «Вообще-то мы не увлекаемся шопингом», - признались они.



Швейцарская молодежь собирается на новогоднюю вечеринку (blick.ch) Стивену и Александре достался первый приз: советы стилиста, визит к парикмахеру и сеанс макияжа от профессионалов из NYX Cosmetics, а также бесплатный наряд на праздник Святого Сильвестра 31 декабря: костюм и кожаные ботинки для молодого человека, платье для вечеринки и туфли на высоких каблуках для его спутницы. Завершилось переодевание фотосессией, результаты которой опубликованы в газете Blick. Теперь пара с нетерпением ждет новогодней ночи, а наши читатели могут посмотреть, как одеваются на праздники обычные молодые швейцарцы.

Не затмить своим блеском новогоднюю елку

Осторожно, ваша цель – не стать похожей на новогодние подарки, собранные под елкой, советует специалист по шопингу и стилист Изабель Тома в журнале Femina. Конечно, на праздник велик соблазн украсить себя всем, что блестит, но немного сдержанности не помешает. Конкретный совет: если на вас блестящее платье, то туфли с блестками будут излишними. Брюки из ткани с металлическим отливом и расшитый стразами топ тоже не стоит сочетать вместе. Выберите одну половину тела, которой предстоит блестеть, верхнюю или нижнюю, иначе у Деда Мороза заболит голова.

Год Змеи считается нестабильным, Змея не стесняется менять свои планы в последний момент, поэтому стоит заранее продумать несколько вариантов развития событий. Вот какие сочетания Изабель Тома предлагает для новогодней вечеринки:



Туфли Pour la victoire, каблук 13 см, платформа 3 см, в онлайн-бутике магазина Bongenie Grieder, 125 франков

- платье из черных кружев + туфли в стиле ретро;
- облегающее блестящее платье + очень открытые туфли-лодочки;
- расклешенная кожаная юбка + пуловер с короткими рукавами;
- жакет или смокинг + расшитый стразами кружевной лиф;
- блуза с серебристыми отблесками + матовые брюки;
- пуловер с блестками + облегающие кожаные брюки;
- топ изумрудного цвета с декольтированной спиной + брюки с завышенной талией.

Наша редакция желает вам замечательно провести Новогодние праздники!

[новый год в швейцарии](#)

Статьи по теме

[В чем блистать в Год Дракона?](#)

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/node/14675>